



JURIJ

PRVA POSTNA • 18. februar 2024 • leto XXI • št. 7



Jezus ne potrebuje mojih solz

V različnih dogodkih bogoslužnega leta, ob različnih praznikih se zlahka postavimo v predvidljive okoliščine in se počutimo tam domače. V adventu, recimo, smo hodili z Marijo in Jožefom proti Betlehemu. Na božič smo v jaslicah in tam naokrog.

Ob koncu postnega časa bo tudi jasno, kje smo: na cvetno nedeljo na poti z Oljske gore proti Jeruzalemu;

na veliki četrtek v dvorani zadnje večerje in v vrtu Getsemani ... In tako dalje.

Ampak — Kje pa smo danes? Kje smo na začetku postnega časa? Z Jezusom v puščavi? Ali pa že na križevem potu? Z nazornimi besedili o tem, kako Jezusa mučijo in kaj vse prestaja za naše grehe?

Globlje od sentimentalnosti

Običajnemu slovenskemu kristjanu je nemara sinonim za začetek posta pesem »Oljsko goro tiha noč pokriva ...« in potok Cedron ... in bleda luna, ki izza oblaka rahlo osvetljuje dogajanje ...

A to je v bistvu dogajanje velikega četrtka zvečer ...

Menim, da nas lahko tako prehitavanje celo odvrne od Božjega načrta za naš postni čas in nas pusti brez duhovnih sadov, ki naj bi jih postni čas obrodil v nas.

Ne le prehter skok v velikonočno tridnevje, tudi prevelika sentimentalnost nekaterih postnih pesmi in predvsem številnih besedil križevega pota lahko prav tako povzročijo, da ostanemo le opazovalci. Ganjeni smo ... Glas, ki pebira mučna besedila se zatrese ... Prehodimo od prve do štirinajste postaje ... pospravimo križ. In gremo dalje. Oziroma nazaj v vsakdanje življenje. Ki se zaradi za nekaj trenutkov ganjenih čustev praviloma nič ne spremeni.

Preveč zgoščenih besed križevih potov — pa naj bodo še tako realistične in dobronamerne — nas lahko pravzaprav lepo zazibljejo v naših čustvih ...

Postni čas pa želi seči globlje. Do našega duha. Tam, kjer je naša volja. Kjer so odločitve. Kjer je sedež naše ljubezni. In kjer se nenazadnje dogaja tudi duhovni boj. Kjer se rojeva greh ... in kjer ostajajo tudi nekatere rane storjenih grehov.

Nikamor ni treba

In postni čas želi nekaj spremeniti. Nekaj konkretnega. V naši vsakdanji praksi.

Če smo rekli, da v različnih obdobjih bogoslužnega leta precej točno vemo, kam poslati svoje misli in razpoloženje — v Betlehem, v Getsemani, na goro

Tabor — če točno vemo, kam moramo iti — pa je postni čas morda edinstven ravno v tem, da nam ni treba iti nikamor. To je čas, ko Jezus prihaja prav sem ... k meni ... v moj vsakdan ...

Ni treba meni tja, na ulice starega Jeruzalema. Ne potrebuje Jezus mojega sočutja in solz. Jaz potrebujem Njega. Njegov dotik. Njegov pogled. Morda Njegov opomin in svarilo. Ali pa Njegovo roko, ki me pelje dalje.

Bilančno stanje

Postni čas nam želi pomagati narediti tudi refleksijo našega življenja. Temeljito analizo. Pomaga nam narediti bilanco in nekakšno duhovno poročilo — po zgledu finančnih in poslovnih poročil, ki jih delajo podjetja: kakšni so inputi ... in kakšni so rezultati. Kaj prejemam ... in kaj iz tega nastaja.

Prav to je, kar nam je tudi letos prvi dan posta, na pepelnično sredo, dejal Pavel: »Kot sodelavci vas pa tudi opominjamo, da Božje milosti ne prejimate nepridoma.« Nepridoma - ali s pridom? Brez koristi - ali koristno?

Danes pričenjamo torej sestavljanje svojega duhovnega poročila. Kaj so inputi: Kaj vse prejemam? S čim vse me življenje obdaja? Kaj vse mi je dano? Kje prepoznavam milosti in blagoslove? Kdo vse je dar v mojem življenju?

In kaj z vsem prejetim naredim: Koliko ljudi in kdo vse zaradi tega, kar mi je dano - kdo vse zaradi mene živi boljše in lepše? Koliko Božje milosti spremenim v dejanja in besede ljubezni?

»Kot sodelavci vas pa tudi opominjamo, da Božje milosti ne prejimate nepridoma.«

Mitja Markovič



Na naši poti

STOPILI SMO V POSTNI ČAS. TO JE ČAS VELIKIH PRILOŽNOSTI, NOVEGA UPANJA IN MILOSTI. Bog je tisti, ki dela v nas, če smo le pripravljeni pristaviti svoj lonček in pokazati vsaj malo pripravljenosti.

Pri tem nam lahko dobro pomagajo različne "postne akcije". Eno nam vsako leto predstavlja Karitas, to je odločitev za **40 DNI BREZ ALKOHOLA**. Mnogi se v postnem času odpovejo uporabi socialnih omrežij. Postna akcija je lahko tudi odločitev za dobrodelnost: podarjen čas za nekoga, obisk, podarjena sredstva. Vsekakor pa mora biti **VSAKA TAKA ODLOČITEV PREŽETA Z MOLITVIJO**. Morda vsak dan preberemo dnevno Božjo besedo (najdemo jo na hozana.si). Ali pa se tudi kdaj med tednom udeležimo svete maše. Ali se povežemo z občestvom preko spletnega prenosa.

Vsekakor si lahko obetamo velikih blagoslovov tudi za vsako našo velikodušnost.

SICER SE NAŠE PASTORALNO ŽIVLJENJE ODVIJA DALJE PO USTALJENIH URNIKIH. Danes je tako srečanje skupine Vera in luč. V torek naslednje srečanje v letošnjem ciklu srečanj Alfa. V četrtek se srečuje ena od naših zakonskih skupin. Skavtski voditelji pripravljamo zimovanja za svoje člane. Ta konec tedna poteka zimovanje za Popotnike. Naslednji konec tedna se na zimski tabor odpravljajo Izvidniki, teden zatem še najmlajši, Volčiči. Molimo za naše otroke in mlade ter njihove voditelje, da bomo odprti delovanju Svetega Duha.

Od nas so se poslovili Tatjana Štukelj, Milan Čuček in Ivan Javornik. Radi molimo za drage rajne.

MOLITEV ZA POSTNI ČAS

Gospod, tudi letos me vabiš,
naj stopim na pot priprave na veliko noč.

Odpusti mi, ker sem tolikokrat le del
množice, v svetu, zaznamovanem s
konflikti, egoizmom, iskanjem užitkov ...
Tolikokrat pozabim Nate!

Pomagaj mi, da bom našel čas
za premišljevanje tvoje besede,
za molitve in dobra dela.

Naj bolj in bolj odkrivam veselje v tem,
da Ti bom sledil, in se bom pripravljen
odpovedati vsemu,
kar me oddaljuje od Tebe.

Naj vedno bolj postajam človek za druge,
človek odnosa, ki s spolnjevanjem
tvoje volje prinaša v svet mir,
veselje in upanje.

Gospod,
Ti si trpel in umrl za vsakega izmed nas.
Bodi z nami in se nas usmili. Amen.

[msgr. mag. Alojzij Cvikl]

Interno glasilo ureja in odgovarja Mitja Markovič, župnik.

🌐 www.zupnija-sentjur.si ☎ 03 749 17 20 ✉ info@zupnija-sentjur.si Karitas: 070 765 360

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI: PON-PET: 8.30-10.30; TOR in ČET pa tudi po večerni sveti maši.

Aktualno na: [f](https://www.facebook.com/zupnija-sentjur) »Župnija Šentjur« Prenos svete maše: [▶ YouTube](https://www.youtube.com/channel/UC...) »Župnija Šentjur«

nedelja 18. februar	PRVA POSTNA NEDELJA	<p>7h: + za župljane in dobrotnike župnije</p> <p>9h: + Franca Močnika + Franca Doboviška</p> <p>10.30 (krstna): za novokrščenca Naceta in njegovo družino</p> <p>16h (Vera in luč): ▶ s prošnjo za mir + dva Branka in Marjano Cmok, Janeza Kneza in Iva Gričarja</p>
ponedeljek 19. februar	Sveti Konrad	<p>18.30: + Rada Freceta (30. dan) + Franca in Marijo Vodeb (obl.)</p>
torek 20. februar	Sveti Sadot	<p>18.30: + Jožeta Muškotelca in sorodnike ter Karolino Gobec + Jožefa Kukoviča + Jožeta Leskoška, starše, dve sestri in brata</p>
sreda 21. februar	Sveti Peter D.	<p>8h: + Joškota Jevšvarja (30. dan) + Ivana Oderlapa in Andreja Šonca (obl.)</p>
četrtek 22. februar	Sveta Marjeta	<p>18.30: + Petra in Jožefo Mihelčič ter Mileno Vindiš + Waltraud Esih + Franca Kukoviča (30. dan)</p>
petek 23. februar	Sveti Polikarp	<p>18.00 molitev pred Najsvetejšim</p> <p>18.30: + Martina in Marijo Pintar + Štefanijo Lubej + Tatjano Štukelj (osmina) + Milana Čučka (osmina)</p>
sobota 24. februar	Sveti Matija	<p>18.30: + Franca Močnika + Jožeta Koželja in družino Starejši + Karla Brečka (obl.) in sorodnike ter v zahvalo za rojstvo vnukinje + Milana Korošča, Ano in Antona Debelaka ter Vilija in Marico Varlec + Terezijo in Franca Dobnika (obl.) + Ivana in Ano Golob</p>
nedelja 25. februar	DRUGA POSTNA NEDELJA	<p>7h: + za župljane in dobrotnike župnije + Martina Pintarja (30. dan)</p> <p>9h: + Jožefa Zgonca in družino Povalej (obl.) + Ano Fidler in Franca ter sorodnike Fidler in Gračner + Avgušтина Blazinška + Cecilijo Košec (30. dan) + Bernardo Škrjanec (obl.), Rudolfa in Matildo ter rodbino Turnšek + Leva Miša Kolarja</p>